
八王子ベーシック・ドリル（小５算数） 

（５年生） 単位量あたりの大きさ① 

ねらい １つ分を求めることができる。 

 

３つで 240 円のリンゴがあります。1つ分の値段
ね だ ん

は

いくらでしょうか。 

            1 つ分の値段
ね だ ん

×３つ分＝240 円 

         □×３＝240 

240 円      240÷３＝□ 

 

◎個数でわることで 1つ分が求めることができます。 

式 ２４０÷３＝ ８０    

              答え   ８０円      

問題１ 

６こで 480 円のトマトがあります。１つ分の値段
ね だ ん

はい

くらでしょう。 
 

式 

 

 

                    答え          

 

問題２ 

ボールが 10 こ入り 980 円で売っています。１つ分の

値段
ね だ ん

はいくらでしょうか。   

 

式 

 

 

 

答え          
 

  年   組   名前                             



八王子ベーシック・ドリル（小５算数） 

（５年生） 単位量あたりの大きさ① 

ねらい １つ分を求めることができる。 

 

３つで 240 円のリンゴがあります。1つ分の値段
ね だ ん

は

いくらでしょうか。 

            1 つ分の値段
ね だ ん

×３つ分＝240 円 

         □×３＝240 

240 円      240÷３＝□ 

 

◎個数でわることで 1つ分が求めることができます。 

式 ２４０÷３＝ ８０    

              答え   ８０円      

問題１ 

６こで 480 円のトマトがあります。１つ分の値段
ね だ ん

はい

くらでしょう。 
 

式  ４８０÷６＝８０ 

 

 

                    答え   ８０円    

 

問題２ 

ボールが 10 こ入り 980 円で売っています。１つ分の

値段
ね だ ん

はいくらでしょうか。   

 

式  ９８０÷１０＝９８ 

 

 

 

答え   ９８円    
 

  年   組   名前                             


